[ln3aitH v xapaKTepucTUKM MoryT BbITb M3MEHEHbI 6e3 NPefBapUTENbHOTO YBEAOMAEHUS. Bee NpaBa 3alumLLeHb!

TRD.24.2

ADIMEDN®

TOPTOBO-WHXEHEPHbIN LLEHTP

+7 (495) 105-70-77

OCOBEHHOCTH

v [lybnépbl RD npenHasHayeHbl A9 PYyHOro YNpasneHud [pOCCENbHOM
3aCMIOHKOM, LAPOBbIM KPaHOM UMW ANCKOBbIM 3aTBOPOM C YI/IOM OTKPbITYS 1

3aKkpbitns 90 rpamycos.

WWW.ARHIMED.TECH

yepBsYHbIe pacLienngemble cepun RD nponsBoacTea
APXUMEL, ncnonb3yroLLmecs B COYETaHNN C
MHEBMATUYECKUMI NMPUBOAAMMU, KOTOPbIE SIBNSHITCS
OCHOBHbIMI KOMMOHEHTaM1 CUCTEM ABTOMATUYECKOrO

PYYHbIE 1YBJIEPbI

ynpaBneHis apMaTypoil

v [IpuMeHdioTcd B CNyyasx, KOrfa HeT BO3MOXHOCTM aBTOMATUYECKOro
KnpasnequvapMaTypom 1 TpeByeTCcs pyYHoe yripaBeHue.

v KoMnaKTHbIit pa3mep, HebonbLUOI Bec.

v MopenbHblit psa aybnépos rpaMoTHO CHanaHCMpPOBaH MO YCUAMAM apMaTypbl
W MHEBMATNYECKNX NPUBOJIOB.

v Kopnyc 1 uTypBan fybnépa 1MerT BbICOKOKAYECTBEHHOE aHTUKOPPO3UIHOE
3MOKCUAHOE MOKPbITHE.

v Bce npucoeanHuTentHble noBepxHoCTM aybnépos cepun RD cootBetcTByeT
cranaapty IS0 5211, BepxHss YaCTb UMeeT KBafpaTHbIV BbICTYNAIOLLMIA LLITOK, @
HWXHSIS YaCTb - KBaAPaTHOE OTBEPCTHE MOA NPUCOBAMHEHME LUITOKA.

v PyyHo nybnep He TpebyeT [ononHuTenbHoro o6cnyxusaHus. flocne

cbopku C apMaTypoil 1 NHEBMONPUBOAAMI MONHOCTbIO FEPMETUYEH, UMEeT
MblNEHENPOHULIAEMbIiA 11 BOAOHENPOHULIAEMbI KOPMYC, YPOBEHb 3aLLuTbI IP65.

[MABHbIE XAPAKTEPUCTUKI

KoHcTpyKums

Yron nosopora
TeMneparypa oKpyXaloLueil cpeabl

BbiXxoaHOIl BpaLLAOLLMIl MOMEHT

PyyHoit YeTBepTb-060POTHBIN pacLEennsemblii YepBsUHbIi

penykTop

07 0°..90° +5°

(onuvonanbHo -60°C) -40°C .. +100°C
07100 o 6000 Hm

perynupoBoYHble
6ontbl

CreneHb 3aluuTbl IP65

Kopnyc AniomMuHueBbIit cnnag / YriepogucTas cranb Llirypean
YepBauHbIi Ban

KpbILLKa C BEPXHUM dnaHLeMm AniOMUHVEBbIN CNaB / YrepoancTas cTanb LUTMT wrypsana

YepesyHas nepenava YyryH LWmur yepasika

OcHoBHoW Ban

YCTPOWCTBO C SKCLEHTPUTETOM Yrnepoaucras cranb KonTpraitka
TMoawnnHuk MOAWMNHUKOBaY CTanb Boni
Yepesk YrnepoavcTas cTanb Wnokka
Pyuka-pbivar Yrnepoaucras cranb CxuMHoe Korbuo
OrpaHnunTENbHbINA WTUGT YrnepoaucTas ctanb
KpenéxXHbiil BUHT YrnepoaucTad crans
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKH onunu
wers | oo | v | Mmoo | o | wnpoan. | s, SRS
Tunopasmep Nm Nm

RD-1 3/7/1 100 26:1 50 2180 26

RD-2 16 215 301 60 (200 40

RD-3 25/ 33 434 381 90 (0280 6,5

RD-4 52/68/91 1000 54:1 110 0300 13

RD-5 120/220 2000 80:1 140 (0400 32

RD-6 320 3500 781 200 9500 5 &

RD-7 320 4200 98:1 200 0600 65 E -

RD-8 560 6000 100:1 200 0600 95

@ WWW.ARHIMED.TECH

Yrnepoaucras cTanb

@ 71495)105-70-77

@ info@arhimed.tech

PerynupoBouHbIi 6onT

pblyar cuennexHus

OrpaHUuUTeNbHBINA
wTudgT

PYuHOW WTypBan

Yrnepoaucras cranb

XpoMMUpOBaHHas yrnepoaucTas cralb
Yrnepoaucras cranb

Yrnepoaucras cranb

HepxaBetowlas cTanb
HepxasetoLLiast cTanb

HepxaseloLLas cTanb

Yrnepoaucras cranb

MpyXuHHag cTanb

v HU3KOTEMMEepaTypHoe ucnonHeHue -60°C

3AMYACTKU U AKCECCYAPbI

1

0 r. Mockaa, yn. b.CemeHoBckas, 849, kop.], 00.331

fiiactRats “

MK-** MOHTaXHble KOMMNEeKTbI

lepexonHoi apantep




MAPKWPOBKA PY4HbIX IYBNIEPOB

@ WWWARHIMED.TECH

1

N U NN

TABAPUTHBIE PASMEPbDI

BHeLLHWi By, rabapyUTHble 1 MPUCOEANHUTENbHbIE PAa3MepbI

Mopenb pyyHoro ay6nepa,
10/, COOTBETCTBYHOLLMA NPUBOA:

Mpveon PA/AIR, Tunopaswep |
37/

M1

M2

M3

RD - cepust pyuHbix fybnepos RD

25/ 33
52/68/91
120/220
320
320
560

PYYHbIE 1YBJIEPbI

70
45
70

7180
120
35

85

M8x4

Mbx4

70

%

08,54

06,5%4

70

O w5077

L2
L1

b T
s ]

15

65

90

0280

150

40

10

28

2

M12x4

MiOx4

M8x4

125

102

70

22

0125x4

010,5x4

125

102

130

85

102

0300

195

60

135

32

295
M1Bx4

MiOx4

140

102

21

016,6x4
0125%4

O

140

125

102

2

2

@ info@arhimed.tech

Onums
Huyero He nuweTcs - cTaHaapTHbIA aybnep B ucnonHenuu -40°C
LT - pyyHoit iybnep B HUXKOTEMMEpaTypHOM UCnonHeHnm -60°C

155
25
135

400
209
5
160
®
40

M16x4

Mi0xé
140

102

36
022x4
(16x4
012xt

165

140

125

36

160

140

140

0500

233

M20x4

022x4

headl

SQ.1

Do | 01| 02 | 103 | w4 | s | 15 | 107 ] 103
A 140 170 185 230 290 395 435 440

235 300
70 210
160 70
0600 0600
243 252
60 65
183 187
58 58
55 55
M16x8 M16x8
200 254
55 55
018x8 018x8
200 254
55 55

e r. Mockaa, yn. b.CemMeHoBckas, 849, kop.], 00.331

I9HaMuMee egedu 829 "BUHABLWOT88A 010HdLaLMdesTadL €89 I9HBHBWEN 91199 LAIOW uxnLINdaLxedex 1 Hueeny



